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ATO pavapt o€ pavapi.
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"Eva avtokivinto gival otapatnuévo 6to eavapt mov givol «koékkivoy. Tn otiypn mov avéfel 10 «tpacivoy,
¢o01m t;=0, T0 avtokivnTo HOPGApEL, OTOTE OMOKTA GTAOEPY] EXITAYVVOT LE OTOTEAEGIA T YPOVIKY| GTIYUN
t1=8s va, &gl TauTNTO V1=24Mm/s. X1 cvvéyelo cuveyilel pe otabepn TaydINTA, UEXPL VO OTACEL GTO EMOUE-
VO «TtpActvo» @avapt, Tov anéyel s=240m ond 10 TponyovuEVO.
i) Na Bpeite v emrtdyvvon pe v onoia KviOnke oto ypovikd drdotnua 0-t;.
i) [16co améyel and to TPOTO Pavapt (0mov Bewpovpe 6Tl X,=0) TO AVTOKIVITO, TN GTIYUN TOL TAVEL VA,
gmroyvVETAL,
1ii) Mo otiypn @tével To Oynua 6To dEVTEPO POVAPL;
iv) No KAveTe TIg YpOQIKEG TOPAGTAGEIS TNG TOYLTNTAG Kot Tng 0€omng Tov Kivntod o€ GUVAPTNON e TO
1povo, Bewpdvtag x=0 tn B£om ToL TPAOTOL PAVAPLOV.
v) *Av 10 2° eavapt yiveton Toptokari T oty t'=13s ko1 T0 GLTOKIVITO QTAVEL 6€ aVTO TN GTIYUN oA~
AOYNG TOV YPDOUOTOS, EVE KIVRONKE 0pyKd [e TV {010 EMTAYLVOT, OTMC TPOTYOVLEVA, LEYXPL VO OTTO-
KTAGEL L0 TOYVTNTO Vo, UE TNV OTO10L GUVEXLCE TNV KiVI|GT] TOV, VO DTOAOYIGTEL TO YPOVIKO SLAGTN LN

EMTAYLVONG TOL KAl 1] TEALKY] TOV TOYVTNTAL.

*Epdtnpo povo yuo kaAove pobntée.
Anravryon:
1) Ta v evBOypappun opaAd enttayvvopevn kivion Tov avtokwvnitov amd 0-t; ioydouvv:

v=at (1) xu x:éatz )

Ao v (1) Bplokovpe:

1) Amo v oyéon (2) ywo t=t; Taipvovpe:
1 1
x,=—at; ==3-8m=96m
2 2
iii) Metd ™ otiypn t; To avtokivnto extedel euBOYpapupun opadn kivion pe otafepn TayvTNTO U}, LETUTO-

miopevo katd Ax=s-x;=240m-96m=144m, onote:
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Ax=UI-At—>At=ﬁ:pﬁs=6s
v, 24

ZUvenmG PTavel 6T0 2° PavVAPL TN XPOVIKN oTiypn ¢, =, + At =8s+ 65 =14s .

iv) Me Bdon T mapomdve Tipéc tov peyedav Ko Aapfdavovtog vmoyn ot
o Amd v oyéon (1), n taydvnTa omd 0-8s eivar avdloyn Tov ¥poOvov, EVM GTI GLVEYEN TAPUAUEVEL
otabepn.
o Amd v oyxéon (2) oto ypovikd dtdotnua 0-8s 1 Béon eivar avdloyn tov TETPAYDOVOL TOV YPSHVOL

Ka1 M Ypopikn mopdotacn sivar mapofolr, pe to koika dvew. Xn ovvéyewa Ax = v, - At onodte:
X=x,4+0,(t—=8)=96+24t—-192 =24t - 96
Kot n ypaein mapdotaocn Ba ivor Tpupa evbeiog.

o1 {NTodpEVES YPOPIKEG TOPAOTAGELS ElvaL:

A )
Vl(m/s) xt(m)
D femeerennenn 240
96
0.0 8 4 t(s) 0,0 8 14 1(s)
v) To avtoxivnto Kivibnke apyikd pe kdmowo otabepn emttdyvvon, pé-
YPL TN OTLYUN 1, OTMOKTAOVTIOG TOYVTNTA Vy=0t) KOl OTI] GUVEXELD WE a;) (m/s)
otafepn TayvTNTa, HEYPL TN oTyu t'=13s. Zuven®g 1 YPOEIKN To- .
pactacm TG TayvTNTOG, OLOG LOPPNG LE QTN TOL TPOTYOVUEVOD
gpotiuatog, Oa eivor 6mmg oto dumhavd Sibypoppo. AAAG tote o 0.0 5 I3 1 s )

euPodov tov Tpameliov pe ykpt xpdpo givarl aptl@untikd ico e TNV GUVOMKY HETATOTIGT TOV, dNANON
240m.
B+ 13+(13—t
2 ﬂ L=5— ( 2 ) 3

t, =240 —

391, —1,5t7 =240 — 1,5t —39¢, + 240 =0

3944397 —4.15-240 39+9
3 3

Onodte t, = —

‘Ht,=10s 1 t,=106s amoppinteton 0oy t,<13s.
Evé n tedikn Tov ToydtnTa givot ion:
v,=at,=3-10m/s=30m/s
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